



Zápis do prvního ročníku

Oznamujeme, že zápis dětí do 1. ročníku pro školní rok 2024/2025 se uskuteční v budově základní školy ve čtvrtek dne **11. dubna 2024 v době od 12.15 do 16.45.**

Materiály potřebné k zápisu předáte v elektronické podobě pomocí odkazu na webu školy v záložce aktuální školní rok/zápis (pokud nemůžete z jakéhokoli důvodu vyplnit elektronicky dle našich požadavků, je nutné před zápisem se spojit se školou (566 536 939, dana.belochova@zsob.cz) a dokumenty podat v písemné podobě).

K zápisu vezměte, prosím, rodný list dítěte a občanský průkaz jednoho ze zákonných zástupců dítěte.

Na webových stránkách školy bude spuštěn od 18. března do 8. dubna 2024 rezervační systém, ve kterém můžete přihlásit dítě k zápisu.

Ve vámi vybraný čas se bude cca 20 minut dítěti věnovat jedna z učitelek naší školy. Zápis není přijímací řízení, ale spíše možnost, jak spolu s dítětem se seznámit s prostředím školy. Nicméně je vhodné mít na zřeteli i připravenost dítěte na vstup do školy (viz doporučení MŠMT Desatero pro rodiče dětí předškolního věku – např. na našem webu v sekci výchovné poradenství).

Pokud budete žádat o odklad, nemusíte do školy přijít (osobně a ani s dítětem), nicméně pokud chcete, můžete si projít školu v rámci zápisu i s dítětem (zaregistrujte se ovšem do systému na konkrétní čas v každém případě).

Pokud dítě nastoupí do základní školy, doporučujeme, aby rodiče (zákonný zástupce) využili příležitost a se školním prostředím se seznámili spolu s dítětem. Pokud z jakéhokoli důvodu dítě nemůže k zápisu přijít, postačí vyplněné materiály (viz výše) dodat do školy.

Podstatné legislativní informace najdete ve školském zákoně (561/2004 Sb., v platném znění, paragrafy 36 a 37). Např.: pokud uvažujete pro své dítě o odkladu školní docházky, je třeba k žádosti o odklad doložit doporučení školského poradenského zařízení a doporučení pediatra nebo klinického psychologa.

Výsledky zápisu uvidíte na webu dne 12. 4. 2024 pod registračním číslem přihlášky (v okamžiku potvrzení el. přihlášky je rodiči zaslán e-mail s informacemi o zápisu).

V Osově Bítýšce dne 4. 3. 2024

Mgr. Milan Malý, ředitel
Základní škola a mateřská škola Osová Bítýška
Tel.: 776 859 685, 566 536 922
maly@zsob.cz, www.zsob.cz